

# blac' 'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## 2014 FIFA WORLD CUP ASIAN QUALIFIER... Αυστραλία-Ομάν 2-2



Από το αυτί και στην... Μέργκελ...  
Ο Γερμανός τεχνικός των σοκερούς,  
Χόλγκερ Οσιεκ, τα θαλάσσωσε (ελαφρός ο  
χαρακτηρισμός) την περασμένη Τρίτη στο  
ANZ Stadium, με συνέπεια η Εθνική ομάδα  
της Αυστραλίας να παραχωρήσει ισοπαλία  
με το Ομάν στο Σίδνεϊ

## Πλήρωσαν τα λάθη του Γερμανού οι σοκερούς

Πέταξε δύο βαθμούς στο ANZ Stadium η εθνική ποδοσφαιρική ομάδα της Αυστραλίας, έχοντας αντίπαλο το Ομάν, που το εθνικό συγκρότημα της χώρας αυτής στον σχετικό πίνακα αξιολόγησης της ΦΙΦΑ βρίσκεται στην 105η θέση, με τους σοκερούς να κατατάσσονται στην 37η. Οι φιλοξενοούμενοι μπροστά σε 34.603 φιλάθλους προηγήθηκαν στο σκορ με 2-0 πετυχαίνοντας από ένα τέρμα στις αρχές των δύο ημιχρόνων (6' Aziz, 49' αυτογκόλ ο Τζέρντινακ) η απάντηση της Αυστραλίας δώθηκε από τον Καχίλ που μείωσε σε 2-1 με κεφαλιά στο 51' με τον Χόλμαν να φέρνει το αγώνα στα ίσια με δυνατό σουτ έξω από την περιοχή τους Ομάν στο 85'.

Η Αυστραλία εξακολουθεί να καταλαμβάνει την 2η θέση του βαθμολογικού πίνακα στον 2ο όμιλο με 6 βαθμούς πίσω από την Ιαπωνία, ισοβαθμώντας με το Ομάν

Η κριτική που ασκήθηκε στον ομοσπονδιακό τεχνικό των σοκερούς, Χόλγκερ Οσιεκ, ήταν ιδιαίτερα αρνητική κυρίως για την ενδεκάδα που αποφάσισε να κατεβάσει στον αγωνιστικό χώρο, αγνοώντας ποδοσφαιριστές που μπορούσαν να προσφέρουν περισσότερα. Βασικά οι επιλογή του αμυντικού κεντρικού δίδυμου δεν ενέπνευσε εμπιστοσύνη, υπέπεσε σε πολλά λάθη ήταν αργό και ευθύνεται κυρίως για το πρώτο τέρμα αλλά έχει κάποια μερίδα ευθυνών στο αυτογκόλ του Τζέρντινακ. Λάθος χρεώνεται και η προτίμηση του Γερμανού τεχνικού, Χόλγκερ Οσιεκ να ξεκινάει στον χώρο του κέντρου τον Τζέιμς Χόλαντ, αφήνοντας στον πάγκο τον Μάρκο Μπρεσιάνο.

Στον άλλο αγώνα η Ιορδανία νίκησε την Ιαπωνία με 2-1

## Ανοιχτές πόρτες στους αγώνες Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Μπόνιρινγκ

# Κροάτες-Σέρβοι σπάνε τις αλυσίδες

Σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές που προέρχονται από τους ποδοσφαιρικούς συλλόγους, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που ανήκει στην Κροατική παροικία του Σίδνεϊ και των «Άσπρων Αετών» του Μπόνιρινγκ, που ανήκει στην Σερβική παροικία του Σίδνεϊ, μετά από επτά χρόνια «κλειστών θυρών» στους μεταξύ τους αγώνες ανοίγουν ( επί τέλους) οι πόρτες για το φιλάθλο κοινό.

Από αυτές τις σελίδες είχαμε σχολιάσει αρκετές φορές - φυσικά αρνητικά- την απόφαση της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ, οι αγώνες μεταξύ Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ- Μόνιρινγκ για το ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ να διεξάγονται με κλειστές πόρτες, κάτω από δρακόντεια μέτρα ασφαλείας. Δικαίωμα εισόδου είχαν μόνο τα μέλη της ομάδας που αγωνιζόταν στην έδρα της, δύο διαπιστευμένοι δημοσιογράφοι, μάλη της διοίκησης της ομοσπονδίας και μεγάλη αστυνομική δύναμη. Μάλιστα τα πρώτα χρόνια στους αγώνες μεταξύ των δύο ομάδων επιστρατεύονταν επίλεκτοι κορμάντος της αστυνομίας, ιππικό, ιδικά οχήματα για να την καταστολή της τρομοκρατίας, όπως επίσης και ελικόπτερο που εκτελούσε πτήσεις πολύ πριν κατά την διάρκεια του αγώνα και αρκετή ώρα μετά την λήξη του. Έτσι λοιπόν, αν όλα κυλήσουν ομαλά και δεν υπάρξουν αντιρρήσεις από την αστυνομία, τότε ο πρώτος αγώνας με ανοικτές πόρτες για το κοινό μεταξύ Μπόνιρινγκ-Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, θα διεξαχθεί την 9η αγωνιστική του Εθνικού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ, το Σάββατο στις του Μάι, στο Bonnyrigg Sports Club, ενώ θα ακολουθήσει στον δεύτερο γύρο μεταξύ των δύο ομάδων για την 20η αγωνιστική την Κυριακή στις 4 Αυγούστου στο Sydney United Sports Centre.

Μην ξεχνάμε ότι... Κροατία και Σερβία συγκρούστηκαν για πρώτη φορά στο ντέρμπι της 5ης

αγωνιστικής των προκριματικών στην Ευρώπη πριν από μια εβδομάδα στις 23 Μαρτίου. Αυτή ήταν η πρώτη φορά που "συγκρούστηκαν" σε ποδοσφαιρικό αγώνα ως ανεξάρτητα κράτη, με του Κροάτες να νικούν στην έδρα τους, τους Σέρβους με 2-0.

Για πρώτη φορά μετά τον πόλεμο που οδήγησε στη διάσπαση της πάλαι ποτέ Γιουγκοσλαβίας, Σέρβοι και Κροάτες ακόνισαν τα ξίφη τους σε μια αναμέτρηση που από μόνη της ξεπέρασε το ίδιο το ποδόσφαιρο. Οι εθνικές διαφορές, η προπαγάνδα εις βάρος του Σερβοκροάτη Μιχαίλοβιτς και το μοιραίο ματς του 1990 ανάμεσα σε Ντιναμό Ζάγκρεμπ και Ερυθρό Αστέρα, όπου πολλοί πιστεύουν πως οδήγησε στον πόλεμο. Για πρώτη φορά μετά τον αλληλοσπαραγμό που οδήγησε έπειτα από πόλεμο την Κροατία στην ανεξαρτητοποίηση της και την Σερβία σε συρρίκνωση τα εθνικά συγκροτήματα των δύο χωρών αναμετρήθηκαν σε μία ποδοσφαιρική αναμέτρηση με πολιτικές, πολιτιστικές και ιστορικές προεκτάσεις. Η αναμέτρηση στο "Μάξιμιρ" του Ζάγκρεμπ στο πλαίσιο του 1ου ομίλου των Προκριματικών του Μουντιάλ σηματοδότησε μία νέα εποχή για τους επιγόνους της μεγάλης των πλάβι σχολής. Χαρακτηρίστηκε ως το "ματς της δεκαετίας" στον Τύπο και των δύο χωρών. Τα 34.000 εισιτήρια τα οποία κυκλοφόρησαν έκαναν φτερά εν ριπή οφθαλμού. Για λόγους ασφαλείας απαγορεύθηκε η μετακίνηση Σέρβων οπαδών στην Κροατία. "Ήταν ένα γεγονός

